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Na startu aktuálního ročníku Poháru mládeže FAČR Planeo Cupu kategorií U8-U13 stálo
neskutečných 1 065 týmů z 309 klubů. Kvůli nevídané porci kvalifikačních turnajů a utkání
se program eliminačních kol rozdělil na dvě části.

Čtyři nejmladší kategorie z celkových šesti už znají svých 24 účastníků finálového turnaje, celkem
tedy 96 družstev. Týmy U12 a U13 pak budou usilovat o postup do finále na jaře roku 2026.

Jasno už je v kategoriích od U8 až po U11, v nichž po dlouhých a náročných kvalifikacích
vykrystalizovaly finálové sestavy 24 týmů, které se na jaře utkají o cennou trofej. Nárůst týmů
ukazuje na obrovský zájem o Planeo Cup po celém Česku a do kvalifikací se zapojila družstva ze
všech koutů republiky.

Ve finále každé kategorie je pouze 24 míst, ale ani tento nízký počet finalistů neodradil malé
fotbalisty ani z těch nejmenších obcí, kde se u nás hraje fotbal, aby se rvali o své místo mezi
nejlepšími.

Dohromady i s nadcházejícími kvalifikačními turnaji na jaře příštího roku se zapojí do Planeo Cupu
přes 20 tisíc nadějných hráčů a hráček. Odměnou pro každého jsou neopakovatelné zážitky a úžasné
emoce, které každé utkání Poháru mládeže přináší. Kluci a holky z týmů ze všech pater českého
fotbalu současně dostávají možnost zahrát si proti největším klubům jako jsou AC Sparta Praha,
Baník Ostrava, Sigma Olomouc, FC Hradec Králové nebo Slovan Liberec.

Na turnajích se pak všichni mohou potkat už třetím rokem i s ambasadorem projektu Janem
Kollerem. „Baví mě, jak ti kluci hrají, bojují o vítězství a jsou vidět emoce. Vidím, že hrají s
láskou. A o tom to v jejich věku je, aby je hlavně fotbal bavil, aby hráli s radostí, s chutí a
pak se třeba poštěstí, že z nich budou reprezentanti,“ ohlédl se za předchozími dvěma ročníky,
kterých se aktivně zúčastnil, legendární kanonýr Koller, který s fotbalem začínal v malé obci
Smetanova Lhota v jižních Čechách, kde nežijí ani tři stovky obyvatel.

A jako nejlepší střelec v historii národního týmu si mohl v posledním ročníku vychutnat
neuvěřitelnou gólovou smršť. Ve finálových turnajích Planeo Cupu ročníku 2024/2025 padlo
dohromady i s proměněnými pokutovými kopy v penaltových rozstřelech 3 458 gólů. Nejbohatší na
góly byla samozřejmě nejmladší kategorie U8, v níž přece jen brankáři ještě nemají potřebné
centimetry výšky a s každou starší kategorií týmy umí lépe bránit.

Počet gólů ve finálových turnajích jednotlivých kategorií:
Kategorie Místo finále Počet gólů
U8 Lázně Bohdaneč 1056
U9 Vysoké Mýto 834
U10 Blšany 712
U11 Kroměříž 292
U12 Blšany 284
U13 Blšany 280



AC Sparta Praha obhajuje i letos pozici nejúspěšnějšího klubu historie Poháru mládeže, když celkově
vyhrála deset z třinácti ročníků, včetně posledního letos v červnu. Ač se to na první pohled bude zdát
zvláštní, tak Sparta ve čtyřech kategoriích obsadí pět finálových míst. Jak je to možné? Vysvětlení je
jednoduché. Letenští se kvalifikovali do finále ve všech čtyřech kategoriích se svými chlapeckými
družstvy a v kategorii U10 čeká finálový turnaj i na dívčí tým Sparty.

Soutěž opět potvrdila svou výjimečnost, když nabízí prostor nejen velkým klubům, ale také menším
fotbalovým oddílům, které díky odhodlání, práci s mládeží a týmové soudržnosti dokázaly projít
náročnou kvalifikací. Pole finalistů bude tentokrát nesmírně pestré a některé kluby zažijí na
závěrečných turnajích svou premiéru, za což si zaslouží velký respekt. Pro celý český fotbal je pak
skvělé sledovat, jak se rozšiřuje mapa, kde vyrůstají nové fotbalové talenty. Možná se tak trochu
vrací doba, kdy budoucí velké hvězdy vyrážely do světa za svou fotbalovou kariérou z malých obcí.

Jen namátkou, Pavel Nedvěd pochází ze Skalné u Chebu, Vladimír Šmicer z Verneřic u Děčína nebo
Milan Baroš z Vigantic v Beskydech. A na jaře budou hrát finálové turnaje malí fotbalisté u klubů
jako TJ Komořany, Tělocvičná jednota Sokol Olšany u Prostějova, TJ Byšice, SK Sparta Úpice, SK
Český Brod, 1. FC Viktorie Přerov, SK Olympie Dolní Břežany, Oddíl fotbalu TJ Lokomotiva Česká
Lípa, SC Xaverov Horní Počernice, FK Baník Most-Souš, 1. FK Spartak Jablunkov, TJ Březiněves,
Huhtamaki Okříšky, FK Meteor Tábor, MFK Trutnov, SK Jičín, FK Nový Jičín, FK Hodonín, FC Kuřim,
FK Junior Děčín, TJ Slovan Bohnice Praha 8, Fotbalový klub Šternberk, FK Blansko, FK Dukla Jižní
Město, ČAFC Praha, Spartak Kbely nebo Slovan Broumov.

Výčet prozatím méně známých klubů je tedy opravdu hodně dlouhý. Jejich postup do finálových
turnajů je důkazem, že mládežnický fotbal v Česku stojí na široké a kvalitní základně, kde se rodí
talenty prakticky v jakémkoli klubu v republice. Planeo Cup tak i letos plní svou roli, propojuje
fotbalové prostředí, motivuje děti ke sportu a dává jim možnost zažít atmosféru velkých turnajů.

„Projekt nás extrémně baví. Chtěl bych pogratulovat všem týmům, které se dostaly do
finále a držím palce, aby se jim i nadále dařilo a co nejvíce si užily své účinkování ve
finálových turnajích. Každý rok mám dojem, že turnaje jsou lepší a lepší a že i hráči a
hráčky jsou kvalitnější a rychlejší a stále mi nepřestává udivovat, co všechno děti v tomto
věku už umí. Jsme hrdí, že můžeme spolupracovat s Fotbalovou asociací České republiky na
projektu, který se stal největší mládežnickou fotbalovou soutěží v České republice, protože
rozhýbat děti je skvělé,“ uvedl Tomáš Opluštil, ředitel prodejní sítě PLANEO.

Planeo Cup 2025/26 - postupující do finále U8 - U11
+3 dalších fotek

V lednu se bude v kategoriích U8-U11 losovat složení čtyř základních skupin finálových turnajů,
které jsou na programu v průběhu května a června 2026. Mladí fotbalisté i všichni další účastníci se
při nich potkají s Janem Kollerem i celou řadou dalších fotbalových osobností v rolích rodičů,
trenérů, pozorovatelů nebo fanoušků. Úlohu průvodce i letos zastane s Planeo Cupem dlouhé roky
spjatý sportovní komentátor Pavel Čapek.

I v letošním roce je hrdým partnerem turnaje vedle PLANEO i společnost Hisense a také mediální
partneři Rádio Impuls a vydavatelský dům CNC.

Další informace naleznete na www.planeocup.cz.
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